
1a Prova de EDI-31
(13/04/2015 duração: 3 h sem consulta)

1a Questão (valor: 50%)
A viga da figura tem A, E, I, k1, k2 e k3 constantes. Com base na teoria de Euler-Bernoulli, pede-se:

(a) as equações de equilíbrio em termos dos deslocamentos, na forma a ser diretamente aplicada na solução
do problema;

(b) todas as condições que deveriam ser empregadas na avaliação das constantes de integração das equações
do Item (a).
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2a Questão (valor: 50%)
Com relação a treliça plana indicada:

(a) determine as reações de apoio e a força normal em cada barra;

(b) remova a barra BG, adicionando em seguida uma outra barra que conecte dois nós que não sejam si-
multaneamente os nós B e G, mas que ainda resulte numa treliça isostática. Qual a nova força normal
na barra AB?
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Informação Adicional
Na teoria de vigas de Timoshenko
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Na teoria de vigas de Euler-Bernoulli, γ = 0 e a última relação constitutiva deixa de existir.


